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ΑΝΑΚΟΙΝΩ΢Η - ΓΝΩ΢ΣΟΠΟΙΗ΢Η 

 ΠΡΟ΢ΛΗΨΗ΢ ΔΙΓΙΚΟΤ ΢ΤΜΒΟΤΛΟΤ 

 

Ο Δόμαρχοσ Βιϊννοσ, κοσ Μπαριτϊκησ Παύλοσ, ϋχοντασ υπόψη  

1. Σισ διατϊξεισ του ϊρθρου 58 του Ν. 3852/2010 (Α’ 87).  

2. Σισ διατϊξεισ του ϊρθρου 163 του Ν. 3584/2007 (Α’ 143), περύ Ειδικών ΢υμβούλων, ό 

Επιςτημονικών ΢υνεργατών, ό Ειδικών ΢υνεργατών των ΟΣΑ, όπωσ τροποποιόθηκε με 

το ϊρθρο 18 του Ν.4674/2020 (Α’ 53) ςχετικϊ με τον αριθμό των Ειδικών ΢ύμβουλων, 

Επιςτημονικών ΢υνεργατών και των Ειδικών ΢υνεργατών των ΟΣΑ.  

3. Σισ διατϊξεισ του ϊρθρου 213 του Ν.4555/2018 (Α’ 133).  

4. Σισ διατϊξεισ του ϊρθρου 3 του Ν.5056/2023 (Α’ 163).  

5. Σην υπ’ αριθ. 1333/110822/27-12-2023 (ΑΔΑ: ΨΠΒΖ46ΜΣΛ6-Ρ90) Εγκύκλιο του 

Τπουργεύου Εςωτερικών.  

6. Tην υπ’ αριθ. 961/09.02.2026  Βεβαύωςη τησ Δ/νςησ Οικονομικών Τπηρεςιών περύ 

πιςτώςεων.  

7. Σο γεγονόσ ότι υπϊρχει ανϊγκη για την παροχό εξειδικευμϋνων ςυνεργατών προσ τον 

Δόμαρχο. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ 

Ότι  θα προβεύ ςτην πρόςληψη ενόσ (1) Ειδικού ΢υμβούλου κατηγορύασ ΣΕ , με 

ςύμβαςη εργαςύασ ιδιωτικού δικαύου οριςμϋνου χρόνου με αρμοδιότητα ςε 

εξειδικευμϋνα θϋματα των διοικητικών υπηρεςιών του Δόμου Βιϊννου, όπωσ θϋματα 

εςωτερικού ελϋγχου που ϊπτονται τησ επιςτημονικόσ ειδικότητασ και θϋματα 

προςωπικού. 

΢υγκεκριμϋνα, ο/η Ειδικόσ ΢ύμβουλοσ  θα ςυνεπικουρεύ ςτο ϋργο του Δημϊρχου και των 

ςτόχων που ϋχει θϋςει η Δημοτικό Αρχό, θα  βοηθϊ ςτον ςχεδιαςμό και θα παρϋχει 

ςυμβουλευτικϋσ υπηρεςύεσ  γραπτϊ ό προφορικϊ ςτην διαχεύριςη θεμϊτων διοικητικού 

περιεχομϋνου που ϊπτονται των δραςτηριοτότων των Οργανιςμών Σοπικόσ 

Αυτοδιούκηςησ, θα ςυνεπικουρεύ ςε ςυνεργαςύα με τισ αρμόδιεσ  υπηρεςύεσ του Δόμου 



ςτον  εςωτερικό ϋλεγχο, όπωσ ο ϋλεγχοσ επϊρκειασ του ςυςτόματοσ εςωτερικού 

ελϋγχου (Internal control) του Δόμου, η ειςόγηςη των ςχετικών βελτιωτικών 

προτϊςεων ,η παρακολούθηςη των εργαςιών και η παροχό ςυμβουλών για ζητόματα 

που αφορούν την αποςτολό και ςτα καθόκοντα τησ ανϊθεςησ του ϋργου του 

Εςωτερικού Ελϋγχου διαςφαλύζοντασ την ποιότητα και την αποτελεςματικότητα του. 

           Επιπλϋον θα μεριμνϊ για την τόρηςη των νομοθετικών και κανονιςτικών 

διατϊξεων που ιςχύουν εκϊςτοτε και ρυθμύζουν τισ ςχϋςεισ του Δόμου με το 

ανθρώπινο δυναμικό του (πχ. θϋματα μιςθολογικϊ, ωραρύου, αδειών, αςθενειών, 

υπερωριών, απολύςεων, διεκδικόςεων κλπ).Θα μεριμνϊ για τη διενϋργεια και 

ολοκλόρωςη των διαδικαςιών πρόςληψησ ανθρώπινου δυναμικού για την κϊλυψη 

ςυγκεκριμϋνων θϋςεων εργαςύασ με βϊςη τισ νόμιμεσ διαδικαςύεσ. Θα ςυνεργϊζεται 

με τουσ Προώςταμϋνουσ και του Αντιδημϊρχουσ του Δόμου και θα τουσ ενημερώνει 

για τισ διαδικαςύεσ που πρϋπει να ακολουθούνται ςε εργαςιακϊ θϋματα (διαχεύριςη 

παρουςιών, υπερωριών, βεβαιώςεων προσ το προςωπικό κλπ). Θα εκδύδει κϊθε 

εύδουσ βεβαιώςεισ προσ το προςωπικό για θϋματα που ϊπτονται τησ απαςχόληςόσ 

τουσ ςτο Δόμο. 

       Ειδικότερα, ο/η Ειδικόσ ΢ύμβουλοσ  θα παρϋχει υπηρεςύεσ, μϋςα ςτο πλαύςιο των 

γνώςεών του/τησ και θα παρϋχει όποια βοόθεια του/τησ ζητηθεύ από τον Δόμαρχο 

προσ τισ οργανωτικϋσ μονϊδεσ του Δόμου που απαςχολούνται με τα εν λόγω θϋματα. 

         Ο/ η  Ειδικόσ ΢ύμβουλοσ  θα υπόκειται απευθεύασ ςτην ιεραρχικό εξϊρτηςη του 

Δημϊρχου, για την επικουρύα του οπούου θα προςληφθεύ και θα αςκεύ καθόκοντα 

επιτελικϊ, χωρύσ αποφαςιςτικϋσ αρμοδιότητεσ, οποιαςδόποτε μορφόσ. Σο 

ςυμβουλευτικό του/τησ ϋργο θα απευθύνεται απευθεύασ ςτον Δόμαρχο, το Δημοτικό 

΢υμβούλιο, τη Δημοτικό Επιτροπό ανϊλογα με τισ αρμοδιότητϋσ του/τησ. 

 

        Η θϋςη που προκηρύςςεται ςύμφωνα με την παρούςα ανακούνωςη καλύπτεται με 

ςύμβαςη εργαςύασ ιδιωτικού δικαύου οριςμϋνου χρόνου, η διϊρκεια τησ οπούασ δεν 

μπορεύ να υπερβαύνει τη διϊρκεια τησ τρϋχουςασ δημοτικόσ περιόδου. Η πρόςληψη 

ολοκληρώνεται με την υπογραφό από τον/την προςλαμβανόμενο/η και τον Δόμαρχο 

ειδικόσ διμερούσ ςυμβϊςεωσ εργαςύασ ιδιωτικού δικαύου οριςμϋνου χρόνου, μετϊ την 

δημοςύευςη τησ απόφαςησ του Δημϊρχου ςτην Εφημερύδα τησ Κυβερνόςεωσ. Με την 

υπογραφό τησ ανωτϋρω ςύμβαςησ εργαςύασ ςυνϊπτεται η εργαςιακό ςχϋςη με τον 

Δόμο και αρχύζει η υποχρϋωςη του προςλαμβανόμενου για παροχό υπηρεςιών. 

       Η ςύμβαςη εργαςύασ λύεται με την ϋκπτωςη, την παραύτηςη, την καταγγελύα τησ ό 

την παρϋλευςη πϋντε (5) ημερών από την αποχώρηςη του Δημϊρχου, για την επικουρύα 



του οπούου προςλόφθηκε, εφόςον ο αντικαταςτϊτησ του δεν εκδηλώςει με πρϊξη του 

την ςυγκατϊθεςη για την διατόρηςό του. Η απόλυςη λόγω καταγγελύασ τησ ςύμβαςησ 

εργαςύασ ό αποδοχό τησ παραύτηςησ, ενεργεύται αζημύωσ για τον Δόμο με απόφαςη 

Δημϊρχου, που δημοςιεύεται ςτην Εφημερύδα τησ Κυβερνόςεωσ. Οι αποδοχϋσ του 

Ειδικού ΢υμβούλου καθορύζονται από τισ διατϊξεισ του Κεφαλαύου Β΄ του ν. 4354/2015 

(ΥΕΚ 176 Α΄) «Μιςθολογικϋσ ρυθμύςεισ των υπαλλόλων του Δημοςύου, των 

Οργανιςμών  Σοπικόσ Αυτοδιούκηςησ (Ο.Σ.Α.) πρώτου & δεύτερου βαθμού […] και ϊλλεσ 

μιςθολογικϋσ ρυθμύςεισ» και τισ ςχετικϋσ εγκυκλύουσ για την εφαρμογό των ανωτϋρω 

διατϊξεων. 

 

       Οι ενδιαφερόμενοι/ νεσ πρϋπει να ϋχουν τα εξόσ προςόντα: 

Α) Σα γενικϊ προςόντα διοριςμού που προβλϋπονται για τουσ υπαλλόλουσ του πρώτου 

μϋρουσ του ν. 3584/07 (ϊρθρα 11 ϋωσ και 17). Για τα γενικϊ προςόντα διοριςμού 

απαιτεύται χωριςτό από την αύτηςη, υπεύθυνη δόλωςη του υποψηφύου, κατϊ το ϊρθρο 

8 του ν. 1599/1986, ςτην οπούα να δηλώνετε ότι πληρούνται.  

Β) Πτυχύο ό Δύπλωμα ΣΕΙ ό ιςότιμοσ τύτλοσ ςχολών τησ αλλοδαπόσ, (ςε περύπτωςη που 

ο τύτλοσ ϋχει αποκτηθεύ ςτην αλλοδαπό πρϋπει να προςκομύζεται πρϊξη αναγνώριςησ 

από το ΔΙΚΑΣ΢Α ό από τον ΔΟΑΣΑΠ για την ιςοτιμύα, την αντιςτοιχύα του τύτλου και τη 

βαθμολογικό αντιςτοιχύα αυτού). 

Δ) Πτυχύο γνώςησ αγγλικόσ γλώςςασ (επύπεδο first certificate – Β2) 

Ε) Πιςτοποιητικό γνώςησ χειριςμού Η/Τ ςτα αντικεύμενα: α) επεξεργαςύασ κειμϋνων, β) 

υπολογιςτικών φύλλων και γ) υπηρεςιών διαδικτύου 

 

 Σα γενικϊ προςόντα διοριςμού που προβλϋπονται για το μόνιμο προςωπικό του 

Δημοςύου ότοι:  

➢ Να εύναι Έλληνεσ πολύτεσ. Εξαύρεςη: Δικαιούνται να εύναι υποψόφιοι και πολύτεσ των 

κρατών τησ Ευρωπαώκόσ Ένωςησ (ςύμφωνα με τισ διατϊξεισ του Π.Δ. 152/2000). 

Δικαιούνται επύςησ να εύναι υποψόφιοι: α) Όςοι απϋκτηςαν την ελληνικό ιθαγϋνεια με 

πολιτογρϊφηςη και ϋχει παρϋλθει ϋνα ϋτοσ από την απόκτηςό τησ. β) Όςοι απϋκτηςαν 

την ελληνικό ιθαγϋνεια με πολιτογρϊφηςη και δεν ϋχει παρϋλθει ϋτοσ από την 

απόκτηςό τησ, εφόςον μϋχρι την απόκτηςό τησ όταν υπόκοοι κρϊτουσ - μϋλουσ τησ 

Ευρωπαώκόσ Ένωςησ.  

➢ Να ϋχουν την υγεύα και τη φυςικό καταλληλότητα που απαιτεύται για την εκτϋλεςη 

των καθηκόντων τησ θϋςησ που θα επιλεγούν.  

➢ Οι ϊνδρεσ να ϋχουν εκπληρώςει τισ ςτρατιωτικϋσ τουσ υποχρεώςεισ ό να ϋχουν 

απαλλαγεύ νόμιμα από αυτϋσ. (Εξαύρεςη: Δεν απαιτεύται εκπλόρωςη των ςτρατιωτικών 



υποχρεώςεων για τουσ πολύτεσ κρϊτουσ τησ Ευρωπαώκόσ Ένωςησ, για τουσ οπούουσ δεν 

προβλϋπεται ςτη χώρα τουσ τϋτοιο κώλυμα).  

➢ Να μην υπϊρχει κώλυμα πρόςληψησ από ποινικό καταδύκη ό υποδικύα ό δικαςτικό 

ςυμπαρϊςταςη ό απόλυςη από θϋςη δημόςιασ υπηρεςύασ ό Ο.Σ.Α. ό ϊλλου Ν.Π.Δ.Δ. 

(ϊρθρα 8 & 9 του Ν. 3528/2007). Σα ανωτϋρω πρϋπει να ςυντρϋχουν τόςο κατϊ την 

τελευταύα ημϋρα προθεςμύασ υποβολόσ των αιτόςεων ςυμμετοχόσ, όςο και κατϊ το 

χρόνο πρόςληψησ.  

Για την πρόςληψη θα εκτιμηθεύ περαιτϋρω:  

▪ η προςωπικότητα  

▪ το εύδοσ των πτυχύων 

 ▪ οι επικοινωνιακϋσ ικανότητεσ 

 

 

ΤΠΟΒΟΛΗ ΑΙΣΗ΢ΔΩΝ  

Οι υποψόφιοι υποβϊλλουν εύτε αυτοπροςώπωσ, εύτε με ϊλλο εξουςιοδοτημϋνο από 

αυτούσ πρόςωπο, εφόςον η εξουςιοδότηςη φϋρει την υπογραφό του υποψηφύου 

θεωρημϋνη από δημόςια αρχό ό ϋχει εκδοθεύ μϋςω τησ διαδικτυακόσ πύλησ gov.gr. , ςτο 

Γραφεύο  Προςωπικού του Δόμου Βιϊννου , ςχετικό αύτηςη ςτην οπούα θα αναφϋρεται η 

θϋςη για την οπούα υποβϊλλουν την υποψηφιότητα, με ςυνημμϋνα ευκρινό 

φωτοαντύγραφα: 

1. Σύτλων ςπουδών.  

2. Σύτλων ςπουδών ξϋνησ γλώςςασ, ςε περύπτωςη που ο υποψόφιοσ εύναι κϊτοχοσ 

τύτλου ξϋνησ γλώςςασ.  

3. Σων δύο όψεων τησ Αςτυνομικόσ ταυτότητασ ό ελλεύψει ταυτότητασ των κρύςιμων 

ςελύδων του διαβατηρύου (δηλ. αυτών που αναφϋρονται ο αριθμόσ και τα ςτοιχεύα 

ταυτότητασ κατόχου). 

 4. Πιςτοποιητικού γϋννηςησ και οικογενειακόσ κατϊςταςησ. 

 5. Πιςτοποιητικού Ποινικού Μητρώου. 

6. Πιςτοποιητικού ΢τρατολογικόσ κατϊςταςησ (για τουσ ϊρρενεσ υποψόφιουσ).* (*τα 

αριθμ. 6, 7 και 8 δικαιολογητικϊ αναζητούνται αυτεπϊγγελτα από την υπηρεςύα)  

7. Τπεύθυνη δόλωςη του ϊρθρου 8 του Ν.1599/1986 (Α΄ 75), όπωσ ιςχύει, ότι: α. Δεν 

ϋχουν καταδικαςτεύ για κακούργημα και ςε οποιαδόποτε ποινό για κλοπό, υπεξαύρεςη 

(κοινό και ςτην υπηρεςύα), απϊτη, εκβύαςη, πλαςτογραφύα, απιςτύα δικηγόρου, 

δωροδοκύα, καταπύεςη, απιςτύα περύ την υπηρεςύα, παρϊβαςη καθόκοντοσ, καθ’ 

υποτροπό ςυκοφαντικό δυςφόμηςη, καθώσ και για οποιοδόποτε ϋγκλημα κατϊ τησ 

γενετόςιασ ελευθερύασ ό ϋγκλημα οικονομικόσ εκμετϊλλευςησ τησ γενετόςιασ ζωόσ. β. 



Δεν εύναι υπόδικοι που να ϋχουν παραπεμφθεύ με τελεςύδικο βούλευμα για κακούργημα 

ό για πλημμϋλημα τησ περύπτωςησ α΄, ϋςτω και αν το αδύκημα ϋχει παραγραφεύ. γ. Δεν 

ϋχουν, λόγω καταδύκησ, ςτερηθεύ τα πολιτικϊ τουσ δικαιώματα. δ. Δεν τελούν εύτε υπό 

ςτερητικό δικαςτικό ςυμπαρϊςταςη (πλόρη ό μερικό), εύτε υπό επικουρικό δικαςτικό 

ςυμπαρϊςταςη (πλόρη ό μερικό) εύτε υπό τισ δύο αυτϋσ καταςτϊςεισ. ε. Δεν ϋχουν 

απολυθεύ από θϋςη δημόςιασ υπηρεςύασ ό Ο.Σ.Α. ό ϊλλο Ν.Π.Δ.Δ. λόγω επιβολόσ τησ 

πειθαρχικόσ ποινόσ τησ οριςτικόσ παύςησ ό λόγω καταγγελύασ τησ ςύμβαςησ εργαςύασ 

για ςπουδαύο λόγο, οφειλόμενο ςε υπαιτιότητα του εργαζόμενου και ςε καταφατικό 

περύπτωςη να ϋχει παρϋλθει πενταετύα από την απόλυςη.  

8. Τπεύθυνη δόλωςη (Ν. 1599/1986) περύ μη κατοχόσ ϊλλησ θϋςησ ςτο δημόςιο τομϋα, 

ςύμφωνα με τισ διατϊξεισ του ϊρθρου 2 παρ. 3 του Ν.1256/82.  

9. Βιογραφικό ΢ημεύωμα.  

 

Η προθεςμύα υποβολόσ των αιτόςεων ξεκινϊει από την επόμενη τησ δημοςύευςησ τησ 

παρούςησ και λόγει μετϊ από πϋντε (3) εργϊςιμεσ ημϋρεσ. Για περιςςότερεσ 

πληροφορύεσ οι ενδιαφερόμενοι υποψόφιοι μπορούν να απευθύνονται ςτον Δόμο 

Βιϊννου, ςτο Γραφεύο Προςωπικού  καθημερινϊ ςε εργϊςιμεσ ημϋρεσ και ώρεσ.  

Η παρούςα ανακούνωςη θα αναρτηθεύ ςτο Δημοτικό Κατϊςτημα του Δόμου Βιϊννου, 

ςτη ΔΙΑΤΓΕΙΑ, ςτην ιςτοςελύδα του Δόμου και θα δημοςιευτεύ ςε μια τοπικό 

Εφημερύδα.  

 

 

  Ο  ΔΗΜΑΡΧΟ΢ 

 
       ΜΠΑΡΙΣΑΚΗ΢ ΠΑΤΛΟ΢ 

 

 


